

Всенародный день уважения

Сердечно поздравляю с юбилеем замечательных людей советской культуры – работников Государственной Публичной библиотеки им. М. Е. Салтыкова-Щедрина в день ее 125-летия.

Библиотечное дело в нашей стране развивается и растет при величайшем к нему внимании нашего государства, и пользуется благоговейной данью уважения всего Советского народа.

125-летие старейшей Публичной библиотеки – мировой сокровищницы научных идей – славная культурно-историческая дата, наполняющая национальной гордостью каждого из нас, каждого советского читателя, каждого советского гражданина. Гордость не тем, что в ней собраны книги всех времен, а тем, что к этим книгам есть широкий доступ всем трудящимся; тем, что народное стремление к культуре, образованию, к познанию во всех областях науки, – находит живейший и повседневный отклик в стенах библиотеки. Наши библиотеки в овладении культурой занимают почетное место со дня Великой Октябрьской революции. Одно из передовых мест в овладении культурой занимает Публичная библиотека им. М. Е. Салтыкова-Щедрина, которой сегодня исполняется 125 лет со дня ее основания. От души приветствую весь личный состав работников библиотеки и желаю всем здоровья, сил и бодрости в работе; от души поздравляю с высокой наградой – орденом Трудового Красного Знамени.

Мы, работники в области искусства, вместе с Вами, работниками продвижения книги в массы, – сеем общие зерна в общекультурный подъем в стране социализма.

Депутат Верховного совета СССР
Е. П. Корчагина-Александровская



14 января 1939 г.

Корчагина-Александровская Е. П. Всенародный день уважения // ОАД РНБ. Ф. 2. 1939. Оп. 23/1. Д. 17. Л. 17–17 об.